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HT objavljuje da je završeno podnošenje  ponuda za stjecanje dionica 
društva OT-OPTIMA TELEKOM d.d. 
 
Hrvatski Telekom (Reuters: HT.ZA; Bloomberg: HTRA CZ; „Društvo“), vodeći pružatelj 
telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje da je dana 18. ožujka 2020. godine u 16.00 sati 
završen postupak podnošenja ponuda sukladno Pozivu na podnošenje ponude za stjecanje dionica 
društva OT-OPTIMA TELEKOM d.d. (u daljnjem tekstu: “Poziv”). Uvažavajući načela transparentnosti, 
objektivnosti i nediskriminativnosti kako su ona određena rješenjem Agencije za zaštitu tržišnog 
natjecanja (dalje u tekstu: AZTN); KLASA: UP/I 034-03/2013-02/007, URBROJ: 580-11/41-17-239 od 9. 
lipnja 2017. (dalje u tekstu: Rješenje), HT će nastaviti obavještavati AZTN o svim relevantnim koracima u 
postupku međunarodnog javnog natječaja jer je to obvezan i prema uvjetima određenim Rješenjem. 
Prilikom izvještavanja AZTN-a HT će se pridržavati odredaba Uredbe (EU) br. 596/2014 Europskog 
parlamenta i vijeća od 16. travnja 2014. o zlouporabi tržišta (Uredba o zlouporabi tržišta) te stavljanju 
izvan snage Direktive 2003/6/EZ Europskog parlamenta i Vijeća i direktiva Komisije 2003/124/EZ, 
2003/125/EZ i 2004/72/EZ, Zakona o tržištu kapitala i ostalim primjenjivim propisima te će u tom smislu, 
kada je to potrebno poduzeti mjere za odgodu objave povlaštene informacije.  

Javna objava međunarodnog oglasa od strane HT-a predstavlja ispunjenje regulatorne obveze od ranije 
poznate javnosti i nije usmjerena na to da bi se kompletni postupak prodaje učinio javnim. Javan 
postupak prodaje ne samo da nije u skladu s najboljim praksama, već bi mogao ugroziti provedbu 
postupka prodaje, osobito u trenutnim okolnostima na tržištu. U tom smislu, HT je obvezan voditi računa 
o sprječavanju manipulacije tržištem te ne planira davati posebne objave o procesu prodaje sve do 
njegovog završetka. 
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O  Hrvatskom Telekomu  

Hrvatski Telekom (HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje Poslovne 

jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje 0,8 milijuna korisnika u nepokretnoj mreži, 2,3 

milijuna korisnika u pokretnoj mreži i 736 tisuća širokopojasnih pristupnih linija. 
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